
Komplettpakete. DIE PHOTOVOLTAIKANLAGEN VON MORGEN.

DIE LEISTUNGSELITE.



Mit Photovoltaikanlagen von SOLARWATT setzen Sie auf intelligente Komplettpakete,  
die wirtschaftlich und sicher Ihre Eigenversorgung mit Energie realisieren. 

SOLARWATT PHOTOVOLTAIKANLAGEN –  
DIE BESTEN IM PAKET 
Optimal abgestimmt

Ihre Vorteile auf einen Blick
Mit den SOLARWATT Komplettpaketen erhalten Sie  
Premium-Qualität „Made in Germany“ zum kleinen 
Preis. Alle Komponenten sind perfekt aufeinander ab-
gestimmt – Sie bekommen die Photovoltaikanlage, die  
am besten zu Ihnen passt. 
 
Vorkonfiguration der Komplettpakete
Wir stellen fertige Komplettpakete in verschiedenen 
Varianten bereit. Diese sind ideal auf Ihren individu-
ellen Strombedarf abgestimmt und liefern genau die 
Menge Solarstrom, die Sie benötigen. 

Alle Komponenten aus einer Hand
Die Komplettpakete bieten Ihnen alle Komponenten aus 
einer Hand in der gewohnt hohen SOLARWATT Qualität. 
Ein großer Vorteil für Sie ist die Abwicklung aller Garan-
tien über SOLARWATT. Sie müssen nicht zwischen ver-
schiedenen Herstellern wechseln, sondern können alles 
ganz bequem mit einem Ansprechpartner klären. 

Kostenvorteil bei Komplettpaketen
Durch die Bereitstellung fertiger Pakete profitieren  
Sie von besonderen Preiskonditionen.

Energie erzeugen, managen und speichern 
mit Komplettpaketen
Diese Kernkompetenzen nutzen wir, um Ihnen drei 
verschiedene Komplettpakete für Ihren individuellen 
Bedarf anzubieten:  

Alle Pakete sind in unterschiedlichen Leistungsklassen 
erhältlich und jeweils für spezielle Aufgaben entwickelt:  

Das Komplettpaket Energy ist das Einsteigerpaket  
für die effiziente Erzeugung von Solarstrom.  
Es enthält neben hochwertigen Modulen den  
SOLARWATT EnergyManager zur Optimierung des  
Eigenverbrauchs Ihres selbst erzeugten Solarstroms. 
Mit dem Paket Store nutzen Sie dank des integrierten 
Stromspeichers Ihren Solarstrom unabhängig von Tag 
und Nacht. Das Paket Heat ermöglicht Ihnen von April 
bis Oktober die kostenlose Warmwasserbereitung – 
dank Solarstrom aus Ihrer Photovoltaikanlage. 

Natürlich entsprechen alle Komplettpakete den hohen 
SOLARWATT Qualitätsstandards. Wir garantieren Ihnen 
für Ihre Photovoltaikanlage von SOLARWATT Langlebig-
keit, Effizienz und Ertragssicherheit. 

Komplettpaket Energy
Komplettpaket Store  
Komplettpaket Heat



Der EnergyManager steuert Ihre elektrischen Geräte 
so, dass sie möglichst dann eingeschaltet werden, 
wenn kostenloser Solarstrom zur Verfügung steht. 
Der Vorteil dieser Vorgehensweise: Sie optimieren 

Ihren Eigenverbrauch und müssen weniger teuren 
Netzstrom hinzukaufen. Damit steigern Sie Ihre 
Unabhängigkeit gegenüber Energieversorgern.

KOMPLETTPAKET 
ENERGY
Das Einsteigerpaket für Kostenoptimierer 

Optimal ausgelegt für Ihren Strombedarf
Das SOLARWATT Komplettpaket Energy ist in verschiedenen Leistungsklassen 
erhältlich – abgestimmt u. a. auf die Haushaltsgröße, den individuellen Strombedarf 
und die zur Verfügung stehende Dachfl äche. 

Das Komplettpaket Energy enthält 
folgende Komponenten:

• hochwertige SOLARWATT Glas-Glas-Module Vision für garantierte 
Langlebigkeit und Ertragssicherheit der Photovoltaikanlage

• Wechselrichter mit höchsten Wirkungsgraden  von bis zu 98,6%
• SOLARWATT EnergyManager als intelligente Steuerungseinheit 

für sämtliche Energiefl üsse in einem Haushalt
• Funksteckdosen für bequemes Schalten von Geräten
• alle DC-Kabel 

Der Vorteil dieser Vorgehensweise: Sie optimieren 

Das Komplettpaket Energy enthält 

• hochwertige SOLARWATT Glas-Glas-Module Vision für garantierte 
Langlebigkeit und Ertragssicherheit der Photovoltaikanlage

• Wechselrichter mit höchsten Wirkungsgraden  von bis zu 98,6%
• SOLARWATT EnergyManager als intelligente Steuerungseinheit 

• Funksteckdosen für bequemes Schalten von Geräten

Haushaltsgröße
Anzahl Personen

Stromverbrauch 
kWh/Jahr

Lösung Anzahl 
Module

Erzeugung 
gemittelt
kWh/Jahr

Flächen bedarf 
Dach m2

2 – 3 3.200 – 5.000 Energy 3500 12 3.200 20

3 – 4 4.000 – 5.600 Energy 5000 18 4.800 30

4 – 5 4.400 – 7.000 Energy 7000 24 6.400 40

6 6.000 – 8.000 Energy 8000 30 8.000 50

Sie sind auf der Suche nach einer Photovoltaikanlage und wollen ohne großen Aufwand so viel 
Solarstrom wie möglich selber verbrauchen? Dann ist das Komplettpaket Energy bestens für Sie geeignet.



Wann verbrauchen Sie am meisten Strom? Abends, 
wenn Sie zu Hause sind. Und genau dann sollte Ihnen 
Ihr Solarstrom zur Verfügung stehen. 
Die Zeiten, in denen Solarstrom gleich nach der 
Erzeugung verbraucht werden musste, sind mit dem 
SOLARWATT Komplettpaket Store vorbei. Machen Sie 
sich unabhängig von Tag und Nacht und nutzen Sie auch 

abends oder bei schlechtem Wetter Ihren kostenlosen 
Solarstrom! Dank des integrierten Stromspeichers 
MyReserve entscheiden Sie selbst, wann Sie Ihren 
Solarstrom nutzen. Ihr Vorteil: Sie erhöhen Ihren 
Eigenverbrauch und müssen weniger teuren Netzstrom 
kaufen – Ihre Energiekosten sinken dauerhaft. 

KOMPLETTPAKET 
STORE
Die Unabhängigkeitserklärung für Ihr Zuhause

Optimal ausgelegt für Ihren Strombedarf rund um die Uhr. 
Verbrauchen Sie Ihren selbst erzeugten Solarstrom genau dann, 
wenn Sie ihn auch wirklich benötigen!

Das Komplettpaket Store enthält 
folgende Komponenten:

• Vision Glas-Glas-Module von SOLARWATT – 
Langlebige Leichtgewichte für höchste Erträge

• Wechselrichter für beste Wirkungsgrade von bis zu 98,6%
• EnergyManager als intelligente Schaltzentrale aller Energiefl üsse
• Stromspeicher MyReserve Matrix für optimalen Eigenverbrauch – 

Solarstrom abends nutzen 
• alle DC-Kabel 

Haushaltsgröße
Anzahl Personen

Stromverbrauch 
kWh/Jahr

Lösung Anzahl 
Module

Erzeugung 
gemittelt
kWh/Jahr

Flächen bedarf 
Dach m2

2 – 3 3.200 – 5.000 Store 3500 12 3.200 20

3 – 4 4.000 – 5.600 Store 5000 18 4.800 30

4 – 5 4.400 – 7.000 Store 7000 24 6.400 40

6 6.000 – 8.000 Store 8000 30 8.000 50

Die Zeiten, in denen Solarstrom gleich nach der 
Erzeugung verbraucht werden musste, sind mit dem 
SOLARWATT Komplettpaket Store vorbei. Machen Sie 
sich unabhängig von Tag und Nacht und nutzen Sie auch 

Solarstrom nutzen. Ihr Vorteil: Sie erhöhen Ihren 
Eigenverbrauch und müssen weniger teuren Netzstrom 
kaufen – Ihre Energiekosten sinken dauerhaft. 

• EnergyManager als intelligente Schaltzentrale aller Energiefl üsse
• Stromspeicher MyReserve Matrix für optimalen Eigenverbrauch – 



Schalten Sie Ihre Heizung von April bis Oktober aus 
– in dieser Zeit können Sie Ihr Warmwasser komplett 
mit kostenlosem Solarstrom erzeugen. Bezogen auf 
ein komplettes Jahr können Sie den Strombedarf der 
Wärmepumpe bis zu 80% aus Ihrer Photovoltaikanlage 
decken.

Sparen Sie Kosten für eine zusätzliche Warmwasser-
anlage und nutzen Sie das Komplettpaket Heat von 
SOLARWATT – die ideale Verbindung von Photovoltaik 
und Warmwasserbereitung. 

KOMPLETTPAKET 
HEAT
Die Photovoltaiklösung zur Warmwassererzeugung 

Optimal ausgelegt für Ihren Strom- und Warmwasserbedarf
Mit allen Leistungsklassen des Komplettpakets Heat können Sie bis zu 30% Ihres Stromverbrauchs 
und bis zu 80% Ihres Warmwasserbedarfs mit kostenlosem Solarstrom decken. 

Das Komplettpaket Heat enthält 
folgende Komponenten:

• SOLARWATT Vision Module – 
Sichere Erträge durch höchste Beständigkeit 

• Wechselrichter mit Wirkungsgraden von bis zu 98,6%
• SOLARWATT EnergyManager – Intelligente 

Schaltzentrale für Ihre Energie
• Bosch Junkers Wärmepumpe – Optimaler 

Heizungsersatz von Frühling bis Herbst
• Funksteckdosen für bequemes Schalten von Geräten
• alle DC-Kabel 

Haushaltsgröße
Anzahl Personen

Stromverbrauch 
kWh/Jahr

Lösung Anzahl 
Module

Erzeugung 
gemittelt
kWh/Jahr

Flächen bedarf 
Dach m2

2 – 3 3.200 – 5.000 Heat 3500 12 3.200 20

3 – 4 4.000 – 5.600 Heat 5000 18 4.800 30

4 – 5 4.400 – 7.000 Heat 7000 24 6.400 40

6 6.000 – 8.000 Heat 8000 30 8.000 50

ein komplettes Jahr können Sie den Strombedarf der 
Wärmepumpe bis zu 80% aus Ihrer Photovoltaikanlage 

und Warmwasserbereitung. 

• Wechselrichter mit Wirkungsgraden von bis zu 98,6%

• Funksteckdosen für bequemes Schalten von Geräten



Das perfekte Team 
Gemeinsam mit dem EnergyManager sorgen der 
Stromspeicher MyReserve oder eine Wärmepumpe 
dafür, dass sich selbst erzeugter Solarstrom lohnt.
Eine Photovoltaikanlage rechnet sich nicht mehr durch 
die Einspeisevergütung, sondern durch einen mög-
lichst geringen Verbrauch von teurem Netzstrom. Wird 
kostenloser Solarstrom produziert und nicht direkt be-
nötigt, entscheidet der EnergyManager, was damit ge-
schieht: Entweder werden Geräte mit zeitlich flexiblem 
Energiebedarf – z. B. moderne Tiefkühltruhen, Warm-
wasserwärmepumpen, Klimageräte etc. – eingeschaltet. 
Oder MyReserve speichert den überschüssigen Strom 
für Zeiten ohne Sonne. Ist eine Wärmepumpe integriert, 
wird der Solarstrom zur Bereitstellung von Warmwasser 
verwendet – für optimalen Eigenverbrauch. 
Gleichzeitig sorgt der EnergyManager für volle Trans-
parenz über den Stromverbrauch Ihrer Geräte. Allein 
durch dieses Wissen können Sie Ihren Stromverbrauch 
schon um rund 10 % senken.

Alles im Blick. Alles im Griff.
Der EnergyManager – installiert im Sicherungskasten  – 
überwacht alle Energieströme im Haus. Per Internet 
gelangen die Daten zum Energy Portal und lassen sich 
online auf PC, Tablet oder Smartphone kontrollieren.
Ihre Daten liegen auf deutschen Servern und sind wie 
beim Online-Banking verschlüsselt.

Bereit für die smarte Zukunft.
Der SOLARWATT EnergyManager kann schon jetzt mit 
Geräten vieler verschiedener Hersteller zusammenar-
beiten. Dank der flexiblen Benutzeroberfläche können 
Sie neue Apps ganz einfach ins EnergyManager Portal 
einbinden. Der EnergyManager ist damit schon jetzt 
bereit für Smart Home-Anwendungen und Smart Grid 
Ready.

ENERGYMANAGER –  
DIE INTELLIGENTE SCHALTZENTRALE

Bei Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung: 

SOLARWATT Germany	 + 49-351-8895-500

Maria-Reiche-Straße 2a	 info@solarwatt.de

01109 Dresden		  05.2017	



SOLARWATT 
KomplettSchutz. 

Die doppelte Absicherung

Mit dem SOLARWATT KomplettSchutz 
erhalten Sie ein Rundum-Sorglos-Paket 
für Ihre Photovoltaikanlage. Sie profi -
tieren doppelt: SOLARWATT Komplett-
pakete sind Ihre solide Investition in 
die Zukunft, die mit den einmaligen 
SOLARWATT Versicherungen und 
Garantien komplett abgesichert ist.

Alle Komponenten Ihrer Photovoltaik-
anlage sind mit dem Versicherungs-
paket 5 Jahre kostenfrei gegen Dieb-
stahl und Produktionsausfall versichert. 
Im Paket enthalten sind neben den 
jeweiligen Produkt- und Leistungs-
garantien folgende Versicherungen:
• Betriebsunterbrechungsversicherung
• Minderertragsversicherung
• Allgefahrenversicherung

Für Wärmepumpen gelten ge-
sonderte Bedingungen.

Langjähriger Partner beim Komplett-
Schutz ist die Ergo Versicherungs-
gruppe, Marktführer bei Versicherun-
gen, Vorsorge- und Serviceleistungen. 

Wir sind von der herausragenden Qualität unserer Produkte überzeugt. 
Deshalb geben wir Ihnen auf sämtliche Komponenten in Ihrem Kom-
plettpaket Produkt- und Leistungsgarantien von bis zu 30 Jahren – für 
eine maximale Absicherung. 

Alle Bestandteile der Komplettpakete sind über individuelle Garantien 
abgesichert. Beispielsweise erhalten Sie für die Glas-Glas-Module eine 
30 Jahre Produkt- und Leistungsgarantie. Und beim MyReserve profi tie-
ren Sie von einer 10 Jahre Leistungsgarantie auf Batteriemodule. 

Die Produktgarantie sichert Ihnen zu, dass SOLARWATT Produkte frei von 
Material- und Verarbeitungsfehlern sind, die Einfl uss auf die Funktions-
fähigkeit haben. Mit der Leistungsgarantie wird Ihnen nach Ablauf der 
Garantiezeit eine Mindestleistung (bezogen auf die Nennleistung) für 
Ihre Photovoltaikanlage zugesichert. 

Mit der Leistungsgarantie für Glas-Glas-Module sichert Ihnen 
SOLARWATT über die gesamte Garantiezeit 35% mehr Leistung zu als 
aktuell am Markt üblich ist – Sie profi tieren vom Besten. 

ENERGIE ZUKUNFT? 
GARANTIERT.
SOLARWATT Garantie für 
Ihre Komplettpakete 

herkömmliche 
Stufengarantie

herkömmliche 
lineare Garantie

SOLARWATT-Garantie

+35%

Jahre

100 % 

90 % 

80 % 

 

5 10 15 20 25 30

30 JAHRE GLAS-GLAS-GARANTIE



www.solarwatt.de

PERFEKTE KOMBINATION.
ALLES AUS EINER HAND.

BESTER PREIS.


